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Tisztelt Fóti Viktória! 
 
 
A Gyáli Polgármesteri Hivatalhoz 2026. január 16. napon elektronikus úton érkezett közérdekű 
adatigénylésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom: 
 
Gyál Város Önkormányzata a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatokat nem közvetlenül 
külső vállalkozók megbízásával, hanem a Gyál Városüzemeltetési Nonprofit Kft.-vel 2013. 
november 13. napon kötött, hatályos feladatellátási szerződés alapján látja el. 
A feladatellátás keretében a Gyál Városüzemeltetési Nonprofit Kft. a munkákat elsődlegesen 
saját eszközállományával és saját munkavállalóival végzi. A feladatellátási szerződés 
lehetőséget biztosít arra, hogy a Kft. a feladatok ellátásához – szükség esetén – külső 
alvállalkozót vegyen igénybe. Az ilyen jellegű szerződéses jogviszonyok a Kft. hatáskörébe 
tartoznak, az Önkormányzat ezekben nem szerződő fél. 
A síkosságmentesítéshez szükséges anyagok (só, zuzalék), valamint az alkalmazott eszközök 
beszerzése és felhasználása a Gyál Városüzemeltetési Nonprofit Kft. feladatkörében történt, az 
éves működési és feladatellátási kereteken belül. 
A feladatellátás finanszírozása nem eseti, tételes számlázás alapján történik, hanem a 
feladatellátási szerződésben rögzített elszámolási rend szerint. Ennek megfelelően a Kft. 
részére biztosított önkormányzati források kifizetése az önkormányzati költségvetésben 
meghatározott ütemezés szerint valósul meg. 
Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Önkormányzat a 2026. januári hóeltakarítási és 
síkosságmentesítési feladatok ellátása érdekében külső vállalkozókkal közvetlen szerződést 
nem kötött. 
 
Tekintettel a fent leírtakra, az alvállalkozókra és a hómentesítéshez szükséges beszerzésekre 
vonatkozó adatok a Gyál Városüzemeltetési Nonprofit Kft. kezelésében vannak, így közérdekű 
adatigénylés megkereséssel ezen adatok iránt közvetlenül hozzá fordulhatnak. 

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 
kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz 
(1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., levelezési cím: 1369 Budapest, Pf. 9.), illetőleg a 
közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén a lakóhelye vagy  
tartózkodási helye szerint illetékes bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának 
közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére 
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vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül lehet megindítani. Ha az igény 
elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, 
a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy 
lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye 
megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő 
harminc napon belül lehet megindítani. 
Jelen tájékoztatást az adatigénylő kérésére az Info tv. 30.§ (2) bekezdése alapján fenti e-mail 
címre továbbítom.  

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét. 
 
 
Gyál, 2026. február 02. 
 
                                                          Tisztelettel: 
    dr. Szlifka-Ágoston Zita 
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